
Ekonomski horizonti, Januar - April 2026, Volumen 28, Sveska 1,  99 - 100
UDC: 33      ISSN: 1450-863 X

© Ekonomski fakultet Univerziteta u Kragujevcu
www. ekfak.kg.ac.rs

Najava konferencije

CONTEMPORARY ISSUES IN ECONOMICS, BUSINESS 
AND MANAGEMENT - EBM 2026

December 16-17, 2026, Faculty of Economics, University of Kragujevac

Jelena Erić Nielsen*

Međunarodna naučna konferencija Contemporary 
Issues in Economics, Business and Management - EBM 
2026, biće organizovana 16. i 17. decembra 2026. 
godine, na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u 
Kragujevcu. Konferencija se od 2010. godine održava 
bijenalno, a ove godine se po deveti put okupljaju 
istraživači iz regiona i sa evropskih visokoškolskih 
institucija sa ciljem da analiziraju i razmene uvide 
u aktuelna pitanja i izazove iz oblasti ekonomije, 
biznisa i menadžmenta.

Savremeni trendovi u globalnom okruženju nameću 
nezabeležen tempo promena stvarajući izazove 
koji podstiču preispitivanje ključnih pretpostavki 
i transformaciju postojećih istraživačkih pravaca, 
uz redefinisanje osnovnih ekonomskih paradigmi. 
Konferencija EBM 2026 pokriva širok spektar 
tematskih oblasti, što omogućava interdisciplinarnu i  
kreativnu debatu istraživača iz različitih ekonomskih 
disciplina. Uvažavajući značaj uočenih izazova 
u oblastima ekonomije, biznisa i menadžmenta, 
u nastojanju da ukaže na pravce daljeg razvoja i 
prevazilaženja problema, na Konferenciji će biti 

prezentovana istaživanja u okviru sledeće četiri 
tematske oblasti: 

•	 Globalizacija i regionalizacija, 

•	 Ključni problemi i izazovi u menadžmentu i 
marketingu,

•	 Računovodstvo i poslovne finansije, i

•	 Primenjena informatika i kvantitativni metodi u 
ekonomiji i menadžmentu. 

Tematske oblasti su definisane sveobuhvatno, 
obuhvataju brojne i raznovrsne podteme, što 
omogućava istraživačima da ponude širok dijapazon 
istraživačkih dostignuća i rezultata. Prvi dan 
konferencije predviđen je za plenarnu sesiju i četiri 
paralelne sesije, dok je drugi dan namenjen nastavku 
dijaloga, sintezi i kritičkom sagledavanju ostvarenih 
dostignuća, kao i identifikovanju daljih pravaca 
razvoja.

Specifičnost EBM 2026 ogleda se u posebnoj 
sesiji posvećenoj decenijskoj saradnji u okviru 
međunarodnog četvoropartitnog sporazuma 
Ekonomskog fakulteta u Kragujevcu i partnerskih 
univerziteta u Poljskoj (Cracow University of Economics), 
Italiji (University of Messina) i Ukrajini  (Kyiv National 
University of Trade and Economics). 
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Prvog dana konferencije plenarnu sesije će otvoriti 
uvodničari, renomirani istraživači sa evropskih 
univerziteta: 

Jörn Kleinert, Karl-Franzens-Universität Graz, 
Austria; i
Viktorija Skvarciany, Vilnius Gediminas Technical 
University, Lithuania.

Pozivamo učesnike da doprinesu u radu konferencije 
dostavljanjem originalnih neobjavljenih teorijskih 
i empirijskih istraživanja koja su sprovodili u 
prethodnom periodu. Radovi su predmet dvostruke 
anonimne recenzije, a nakon konferencije biće 
publikovani u Zborniku radova. Na dan održavanja 
konferencije svim učesnicima će biti na raspolaganju 
Zbornik apstrakata, a biće im uručeni i sertifikati o 
učešću. Autorima selektovanih radova, koji se posebno 
istaknu originalnim doprinosom i kvalitetom, će biti 
omogućeno da nakon standarnog postupka dvostruke 
anonimne recenzije, svoja istraživanja publikuju u 
sledećim renomiranim časopisima: 

Ekonomski horizonti - časopis koji izdaje Ekonomski 
fakultet Univerziteta u Kragujevcu, koji je indeksiran 
u različitim relevantnim časopisnim bazama i to: 
SCOPUS (Q3), ProQuest/ABI/INFORM, Cabell’s 
Directories, Index Copernicus Journals Master List, 
EconLit, EBSCO, Ulrich’s Web. 

Naše gospodarstvo/Our economy - časopis koji 
izdaje Ekonomsko-poslovni fakultet Univerziteta u 
Mariboru, indeksiran, između ostalih, u bazama: 
DOAJ, ERIH Plus, Dimensions, EBSCO, ECONIS, 
EconLit.

Značajno je istaći sledeće važne datume za učesnike 
na konferenciji:
•	 15. septembar 2026. godine - Rok za dostavljanje 

apstrakta
•	 01. oktobar 2026. godine - Obaveštenje o 

prihvatanju apstrakta
•	 15. oktobar 2026. godine - Rok za ranu registraciju 

učesnika
•	 31. oktobar 2026. godine - Rok za dostavljanje 

radova
•	 15. novembar 2026. godine - Obaveštenje o 

prihvatanju rada.

Detaljne informacije o konferenciji mogu se pronaći 
na zvaničnom sajtu EBM 2026: https://ebm.ekf.rs/.

Na konferenciji će istraživači imati priliku ne samo 
da izlože rezultate svojih istraživanja, već i da u 
otvorenom dijalogu i uz pomoć drugih učesnika 
prevaziđu metodološke teškoće i razjasne istraživačke 
dileme,  ali i da steknu nova znanja. 

Kao predsednik Programskog odbora, očekujem 
značajan broj kvalitetnih istraživanja učesnika iz 
zemlje i inostranstva, u kojima će biti predočene ideje 
i delimično osvetljena moguća rešenja za neke od 
ključnih izazova savremene ekonomije i upravljanja 
poslovnim sistemima. Smisao i cilj konferencije je 
da osnaži komunikaciju učesnika u regionu i Evropi, 
čime se stvara platforma za nove oblike saradnje u 
okviru naučno-istraživačkih projekata i inicijativa. 

Primljeno 19. marta 2026, 
nakon revizije, 

prihvaćeno za publikovanje 31. marta 2026. 
Elektronska verzija objavljena 24. aprila 2026.

Jelena Erić Nielsen je redovni profesor preduzetništva i menadžmenta na 
Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu, gde je doktorirala 2013. 
godine. Njena istraživačka interesovanja obuhvataju korporativno i zeleno 
preduzetništvo, menadžment, liderstvo, strategijski menadžment, organizacionu 
transformaciju i ponašanje, korporativno upravljanje. Usavršavala se na 
evropskim i američkim univerzitetima u okviru različitih programa mobilnosti. 

https://ebm.ekf.rs/

